

Informazione Regolamentata n. 2053-13-2019

Data/Ora Ricezione 31 Ottobre 2019 18:06:08

---

Societa' : PRO-GEST SpA

Identificativo : 124146

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : PROGESTN01 - FAVARO

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 31 Ottobre 2019 18:06:08

Data/Ora Inizio : 31 Ottobre 2019 18:06:09

Diffusione presunta

Oggetto : PRESS RELEASE

Testo del comunicato

Vedi allegato.

### **COMUNICATO STAMPA**



Istrana (TV), Italia, 31 ottobre 2019

Cartiera di Mantova – La Provincia di Mantova ritiene che la nuova proposta di Cartiere Villa Lagarina S.p.A. possa avere "importanti e positive ripercussioni sugli impatti ambientali già valutati" e concede proroga del termine istruttorio

Facendo seguito a quanto già comunicato in data 13 ottobre scorso, Cartiere Villa Lagarina S.p.A. ha anticipato alla Provincia di Mantova una proposta di "modifica in riduzione del progetto" diretta a superare i motivi ostativi indicati nella relazione istruttoria a supporto del preavviso di diniego inviato dalla Provincia di Mantova in data 11 ottobre 2019.

La Provincia di Mantova ha dato atto che tale proposta sia un "elemento di novità" che "può avere importanti e positive ripercussioni sugli impatti ambientali già valutati" e per tale ragione ha concesso alla Società Cartiere Villa Lagarina S.p.A. termine fino al 12 novembre p.v. per depositare la documentazione tecnica necessaria per supportare le nuove valutazioni negli impatti ambientali e di salute pubblica.

La Provincia di Mantova, alla luce di quanto depositerà la Società, potrà decidere, in via alternativa, o di proseguire l'istruttoria per valutare la modifica progettuale proposta oppure di chiudere il procedimento con il provvedimento finale.

Attualmente, Cartiere Villa Lagarina S.p.A. prevede che tale decisione possa essere emessa nel corso del mese di novembre 2019.

Non appena disponibili la Società provvederà a fornire ulteriori aggiornamenti al riguardo.

### Contatti

# **Investor Relations Pro-Gest S.p.A.**

Via Castellana, 90 31036 Istrana (TV) - Italia Francesco Zago

Email: investor.relations@pro-gestspa.it

Tel.: +39 0422 730888

#### PRESS RELEASE



Istrana (TV), Italy, October 31, 2019

Mantova Plant - Province of Mantua considers that the new proposal by Cartiere Villa Lagarina S.p.A. could have "important and positive effects on the environmental impacts already assessed" and grants an extension of the preliminary investigation deadline.

Following the announcement made on October 13, Cartiere Villa Lagarina S.p.A. anticipated to the Province of Mantua a proposal for a "reduction modification of the project" aimed at overcoming the issues indicated in the preliminary investigation report in support of the notice of denial sent by the Province of Mantua on October 11, 2019.

The Province of Mantua has acknowledged that such proposal is a "new element" that "may have important and positive effects on the environmental impacts already assessed" and therefore has granted Cartiere Villa Lagarina S.p.A. until next November 12 to deposit the technical documentation necessary to support the completion of the new assessments of environmental impacts and public health.

The Province of Mantua, in light of the documentation deposited by the Company, may decide to either continue the preliminary investigation to assess the proposed project modification or close the proceeding and issue its final decision.

Currently, Cartiere Villa Lagarina S.p.A. expects such decision will be issued during the course of November 2019.

The Company will provide further updates as soon as they become available.

### **Contacts**

# **Investor Relations Pro-Gest S.p.A.**

Via Castellana, 90 31036 Istrana (TV) - Italy Francesco Zago

Email: investor.relations@pro-gestspa.it

Tel.: +39 0422 730888

FINE COMUNICATO N.2003-1.	Fine	Comunicato	n.2053-13	3
---------------------------	------	------------	-----------	---

Numero di Pagine: 4